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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL 02 DE JULIO DE 2015

En la ciudad de Santo Domingo de los Colorados, siendo las 09h00 del jueves 02
de julio 2015, con la asistencia de las señoras y señores Concejales: Sra. Aguavil,
Aguavil Hilda Susana, Dra. Flores Cueva Lourdes Mercedes, Ab. Guarnan Beltrán
Luis Miguel, Dra. Ludeña Maya Norma Isabel, Sra. Núñez García Johana Yadira,
Dra. Ortiz Olaya Amada María, Sra. Pita Zambrano Marlene Melania, Ing. Quezada
Patino Raúl Enrique, Ing. Rosero Navarrete Martha Elizabeth, Dr. Ruiz Merino Tito
Oswaldo, Srta. Suárez Bustamante María Dolores; Sr. Suin Ríos Miguel Estuardo,
Ledo. Tituaña Pullas Luis Cirilo; el Sr. Quirola Maldonado Víctor Manuel, Alcalde del
Cantón, declara instalada la Sesión Ordinaria, convocada para esta fecha.

Actúa el Dr. Antonio Terán Mancheno, Secretario General del Concejo.

ALCALDE. Buenos días señoras, señorita, señores Concejales, amigos que están
presentes; señor Secretario, sírvase constatar el quorum reglamentario, para dar
inicio a esta sesión Ordinaria.

SECRETARIO. Buenos días señor Alcalde, señoras y señores Concejales, se
encuentran presentes catorce (14) miembros que conforman este Concejo
Municipal, para dar inicio a esta Sesión de Concejo.

ALCALDE. Muy bien, se instala la presente Sesión Ordinaria del jueves 2 de julio de
2015, señor Secretario sírvase dar lectura al Orden del Día.

SECRETARIO. Por disposición del Señor ALCALDE DEL CANTÓN SANTO
DOMINGO, me permito convocar a Usted a la SESIÓN ORDINARIA del CONCEJO
MUNICIPAL, a realizarse en el Salón de la Ciudad, EL JUEVES 02 DE JULIO DE
2015, a las 09H00, con la finalidad de tratar el siguiente Orden del Día: 1.-
Conocimiento y Resolución de las Actas: a) Acta No. 85 de la Sesión Ordinaria
celebrada el 18 de junio de 2015; b) Acta No. 86, de la Sesión Extraordinaria
celebrada el 23 de junio de 2015 y c) Acta No. 87, de la Sesión Ordinaria celebrada
el 25 de junio de 2015. Hasta aquí el Orden del Día señor Alcalde.

ALCALDE. Bien señores Concejales, en consideración el Orden del Día. Dra.
Amada María Ortiz, tiene la palabra.

CONCEJALA AMADA MARÍA ORTIZ. Muy buenos días señor Alcalde Don Víctor
Manuel Quirola, buenos días señora Vicealcaldesa, Ing. Martha Rosero, señoras,
señores Concejales, compañeros Funcionarios Municipales, compañeros
representantes de los diferentes Medios de Comunicación, que nos acompañan
semana a semana, señores, señoritas estudiantes que se encuentran presentes,
que forman parte ya del interés general por mejorar y trabajar en función de un
mejor Santo Domingo; hoy 2 de julio de 2015, que nos encontramos en plenas
Fiestas por la celebración de los 48 años de este Cantón pujante, solidario,
hospitalario, que cobija a muchos hermanos y hermanas de todas las provincias del
país, que gracias a esa bondad de esta tierra, hoy nos encontramos aquí para
servicio de ella, "Loor" a Santo Domingo en estas fiestas. Señor Alcalde,
compañeras, compañeros Concejales, una vez que hemos recibido la convocatoria
constante en cada uno de los expedientes que tenemos en nuestras manos, al
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haberlo analizado y conocido; por ende, sugiero, a este Concejo Municipal, que el
Orden del Día, sea aprobado tal v cual nos ha sido presentado. Hasta ahí mi
moción, señor Alcalde.

ALCALDE. Gracias señora Concejala. Existe una moción presentada, señores
Concejales, ¿tiene apoyo?, sí, tiene apoyo, señor Secretario sírvase tomar votación
Ordinaria.

SECRETARIO. Inmediatamente señor Alcalde, damos inicio a votación Ordinaria,
expresen sus votos señora Vicealcaldesa, señoras Concejalas, señores Concejales,
señor Alcalde; constatada la votación, se aprueba por Unanimidad el Orden del Día.

RESOLUCIÓN: GADMSD-VQM-SO-88-2015-07-02-01. El Concejo Municipal,
RESUELVE: A través de votación Ordinaria, por Unanimidad, APROBAR el
Orden del Día, tal y cual ha sido presentado.

ALCALDE. Señor Secretario, proceda a dar lectura al primer punto del Orden del
Día.

1.- CONOCIMIENTO Y RESOLUCIÓN DE LAS ACTAS: A) ACTA NO. 85 DE LA
SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL 18 DE JUNIO DE 2015; B) ACTA NO. 86,
DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA EL 23 DE JUNIO DE 2015 Y C)
ACTA NO. 87, DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL 25 DE JUNIO DE
2015.

ALCALDE. Señoras y señores Concejales, está en consideración el literal a)
del punto número 1, referente al Acta número 85, de la Sesión Ordinaria
celebrada el 18 de junio de 2015. Sra. Concejala Johana Núñez, tiene la
palabra.

CONCEJALA JOHANA NÚÑEZ. Muy buenos días señor Alcalde, compañera
Vicealcaldesa, compañeras y compañeros Concejales y Concejalas, ciudadanía
que nos acompaña, Funcionarios del GAD Municipal; señor Alcalde, estamos
celebrando 48 años de Cantonización y vale recalcar que ha sido muy satisfactorio
para nosotros, para mí en lo personal, asistir a los eventos, en la cual hemos visto
cómo la ciudadanía de Santo Domingo está disfrutando junto a nosotros estas
Fiestas de Cantonización; al momento, cuando asisten a los eventos organizados
por el GAD Municipal, se ve la gran acogida que tienen, que tenemos; es
importante recalcar y felicitar a la ciudadanía por disfrutar sanamente estas fiestas
de cantonización. Sin embargo señor Alcalde, vamos al punto, en la Sesión
Ordinaria del 18 de junio de 2015, tratamos algunos temas importantes, al momento
de leer el Acta, estamos viendo que no necesitamos hacer ninguna corrección al
respecto, es por ello señor Alcalde, compañeros y compañeras Concejalas, que
mociono que sea aprobada el Acta de la Sesión Ordinaria del 18 de junio de 2015.

ACTAGADMSD VQM-SO-88-2015-07-02 Página 2 de 6



GAD MUNICIPAL

SANTO DOMINGO
SECRETARÍA GENERAL

GADMunicipal

SANTO DOMINGO
Chfachite

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL 02 DE JULIO DE 2015

ALCALDE. Señores Concejales, está en consideración la moción presentada,
¿tiene apoyo la moción?, sí, tiene respaldo, señor Secretario, sírvase tomar
votación nominativa.

SECRETARIO. Iniciada la votación Nominativa a favor o en contra.

SEÑORAS CONCEJALAS, SEÑORES CONCEJALES, SEÑOR ALCALDE:

Sra. Aguavil, Aguavil Hilda Susana, a favor. (+1)

Dra. Flores Cueva Lourdes Mercedes, a favor. (+2)

Ab. Guarnan Beltrán Luis Miguel, en blanco por no haber estado presente en
determinada sesión. (1 blanco)

Dra. Ludeña Maya Norma Isabel, buenos días señor Alcalde, compañera
Vicealcaldesa, compañeras y compañeros Concejales; mi voto a favor. (+3)

Sra. Núñez García Johana Yadira, proponente, a favor.

Dra. Ortiz Olaya Amada María, a favor.

(+4)

(+5)

Sra. Pita Zambrano Marlene Melania, en blanco por no haber estado presente en
esta sesión. (2 blanco)

Ing. Quezada Patino Raúl Enrique, buenos días señor Alcalde, señora
Vicealcaldesa, señores Concejales, público; mi voto a favor. (+6)

Ing. Rosero Navarrete Martha Elizabeth, buenos días señor Alcalde, señoras
Concejalas, señores Concejales, ciudadanía en general; "Loor" a Santo Domingo,
por su Cuadragésimo Octavo Aniversario de Cantonización, mi voto es a favor de la
moción. (+7)

Dr. Ruiz Merino Tito Oswaldo, muy buenos días señor Alcalde, compañeros
Concejales, amigos de los Medios de Comunicación, amigos que están presentes
esta mañana; mi voto a favor de la moción. (+8)

Srta. Suárez Bustamante María Dolores, muy buenos días, mi voto es a favor de la
moción. (+9)

Sr. Suin Ríos Miguel Estuardo, a favor de la moción. (+10)

Ledo. Tituaña Pullas Luis Cirilo, muy buenos días a todos los presentes, mi voto es
a favor. (+11)

Sr, Víctor Manuel Quirola Maldonado, Alcalde del Cantón, a favor. (+12)
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SECRETARIO. Señor Alcalde, dando los resultados a este Concejo Cantonal,
tenemos doce (12) votos a favor y dos (2) votos en blanco que se suman a la
mayoría, con lo cual se aprueba el Acta No. 85, de la Sesión Ordinaria de Concejo
Municipal, celebrada el 18 de junio de 2015.

RESOLUCIÓN: GADMSD-VQM-SO-88-2015-07-02-02. El Concejo Municipal,
RESUELVE: A través de votación Nominativa, con doce (12) votos a favor y
dos (2) votos en blanco que se suman a la mayoría, APROBAR el Acta No. 85
de la Sesión Ordinaria de Concejo Municipal, celebrada el 18 de junio de 2015.

ALCALDE. Señoras y señores Concejales, está en consideración el literal b)
del punto número 1, referente al Acta número 86, de la Sesión Extraordinaria
celebrada el 23 de junio de 2015. Dra. Lourdes Flores, tiene la palabra.

CONCEJALA LOURDES FLORES. Muy buenos días señor Alcalde, compañera
Vicealcaldesa, compañeras, compañeros Concejales, amigos de los Medios de
Comunicación, público presente; antes, permítame expresar mi profunda
satisfacción y presentar un saludo muy efusivo a la ciudadanía de nuestro cantón,
al cumplir 48 años de Cantonización; como miembro de este Concejo, elevo mi
saludo ferviente, cívico y auguro que nuestra ciudad, siga por el sendero del
progreso, con esta Administración, de la cual soy parte; me permito mocionar que
se apruebe el Acta número 86 de la Sesión Extraordinaria de Concejo Municipal,
celebrada el 23 de junio de 2015; por cuanto no ha habido ninguna sugerencia,
corrección o cambio. Hasta ahí mi moción, señor Alcalde, compañeras y
compañeros Concejales, Concejalas.

ALCALDE. Señores Concejales existe una moción presentada, ¿tiene apoyo la
moción?, sí, tiene respaldo, señor Secretario, sírvase tomar votación Ordinaria.

SECRETARIO. Inmediatamente, iniciada la votación Ordinaria, señora
Vicealcaldesa, señoras Concejalas, señores Concejales, Señor Alcalde; constatada
la votación, por unanimidad, se aprueba el Acta No. 86, de la Sesión Extraordinaria
de Concejo Municipal, celebrada el 23 de junio de 2015.

RESOLUCIÓN: GADMSD-VQM-SO-88-2015-07-02-03. El Concejo Municipal,
RESUELVE: A través de votación Ordinaria, por Unanimidad, APROBAR el
Acta No. 86, de la Sesión Extraordinaria de Concejo Municipal, celebrada el 23
de junio de 2015.

ALCALDE. Señoras y señores Concejales, está en consideración el literal c)
del punto número 1, referente al Acta número 87, de la Sesión Ordinaria
celebrada el 25 de junio de 2015. Sra. Concejala Susana Aguavil, tiene la
palabra.

CONCEJALA SUSANA AGUAVIL. Parte de su intervención la realiza en su Lengua
Materna. Muy buenos días compañeras y compañeros Concejales, señor Alcalde
muy buenos días, buenos días señora Vicealcaldesa y a todos los compañeros
presentes; mencionaba que estamos todas las autoridades del cantón dentro de

ACTA GADMSD VQM-SO-88-2015-07-02 Página 4 de 6



GAD MUNICIPAL

SANTO DOMINGO
SECRETARÍA GENERAL

GADMunicipal

SANTO DOMINGO
Chilachi te

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL 02 DE JULIO DE 2015

Santo Domingo, denominado Chilachi to; por no haber ninguna observación de los
Compañeros, en el Acta No. 87, me permito mocionar, que se apruebe el Acta No.
87, de la Sesión Ordinaria de Concejo Municipal, celebrada el 25 de junio de 2015.
Hasta ahí mi moción señor Alcalde.

ALCALDE. Señores Concejales, está en consideración la moción presentada,
¿tiene apoyo?, sí, tiene respaldo, señor Secretario sírvase tomar votación
nominativa.

SECRETARIO. Iniciada la votación Nominativa a favor o en contra.

SEÑORAS CONCEJALAS, SEÑORES CONCEJALES, SEÑORALCALDE:

Sra. Aguavil, Aguavil Hilda Susana, proponente, a favor. (+1)

Dra. Flores Cueva Lourdes Mercedes, a favor. (+2)

Ab. Guarnan Beltrán Luis Miguel, mi voto es a favor. (+3)

Dra. Ludeña Maya Norma Isabel, a favor. (+4)

Sra. Núñez García Johana Yadira, a favor de la moción. (+5)

Dra. Ortiz Olaya Amada María, con todo gusto, a favor. (+7)

Sra. Pita Zambrano Marlene Melania, a favor de la moción. (+6)

Ing. Quezada Patino Raúl Enrique, a favor de la moción. (+8)

Ing. Rosero Navarrete Martha Elizabeth, en blanco, por no haber estado presente
en dicha sesión. (1 blanco)

Dr. Ruiz Merino Tito Oswaldo, a favor de la moción. (+9)

Srta. Suárez Bustamante María Dolores, a favor de la moción. (+10)

Sr. Suin Ríos Miguel Estuardo, a favor de la moción. (+11)

Ledo. Tituaña Pullas Luis Cirilo, a favor de la moción. (+12)

Señor Víctor Manuel Quirola Maldonado, Alcalde del Cantón, a favor. (+13)

SECRETARIO. Señor Alcalde, dando los resultados a este Concejo Cantonal,
tenemos trece (13) votos a favor y un (1) voto en blanco que se suma a la mayoría,
con lo cual se aprueba el Acta No. 87 de la Sesión Ordinaria de Concejo Municipal,
celebrada el 25 de junio de 2015.
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RESOLUCIÓN: GADMSD-VQM-SO-88-2015-07-02-04. El Concejo Municipal,
RESUELVE: A través de votación Nominativa, con trece (13) votos a favor y un
(1) voto en blanco que se suma a la mayoría, APROBAR el Acta No. 87 de la
Sesión Ordinaria de Concejo Municipal, celebrada el 25 de junio de 2015.

ALCALDE. Señor Secretario, continúe, ¿se agotó el Orden del Día?

SECRETARIO. Señor Alcalde, tenga que informarle que se encuentra agotado el
Orden del Día.

ALCALDE. Señores Concejales, gracias y sin más, queda clausurada la presente
sesión.

SECRETARIO. Siendo las 09h20,
clausura la presente Sesión Ore
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[osición del señor Alcalde,
Muchas gracias.
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